

UKRAINIAN BAR ASSOCIATION



PRAGUE

MAY 13, 2011



ВИЇЗНЕ ЗАСІДАННЯ КОМІТЕТУ З МІЖНАРОДНОГО ПРАВА

ЧЕХІЯ-УКРАЇНА:
законодавчі особливості
для інвесторів

ПРИВІЛЕЇ ДЛЯ ПАРТНЕРІВ

ШАНОВНІ ПАНОВЕ!

Асоціація правників України має честь запропонувати Вам стати партнером виїзного засідання Комітету з міжнародного права АПУ — **«ЧЕХІЯ-УКРАЇНА: ЗАКОНОДАВЧІ ОСОБЛИВОСТІ ДЛЯ ІНВЕТОРІВ»**, яке відбудеться 12 травня 2011 року у незабутньому та стародавньому місті Прага (Чеська республіка).

Цей захід стане першим та унікальним заходом Асоціації, який буде присвячено питанням правового регулювання заснування та діяльності компаній за законодавством Євросоюзу, податковим та регуляторним аспектам здійснення ряду господарських операцій тощо. Окрім того обговорення торкнеться питань інвестиційного законодавства України та законодавчого регулювання здійснення підприємницької діяльності нерезидентами. Ще одним не менш цікавим питанням стане аналіз імміграційного законодавства Чехії, зокрема умови для отримання дозволу на проживання та працевлаштування. Необхідність проведення подібного заходу була викликана, окрім іншого, й очікуваними змінами у галузевому законодавстві.

У РАМКАХ ЗУСТРІЧІ ПЛАНУЄТЬСЯ ПРОВЕДЕННЯ ДВОХ СЕСІЙ. КЛЮЧОВИМИ ПИТАННЯМИ, ЗАПРОПОНОВАНИМИ ДЛЯ ОБГОВОРЕННЯ, БУДУТЬ:

- Особливості інвестиційного законодавства, створення компаній для ведення бізнесу в Чехії. Адаптація місцевого корпоративного законодавства під законодавство ЄС.
- Новинки законодавчого регулювання інвестиційної діяльності в Україні: статус та оподаткування нерезидентів.

Докладніше з програмою виїзного засідання Комітету з міжнародного права АПУ — «Чехія-Україна: законодавчі особливості для інвесторів», можна ознайомитися на сайті Асоціації www.uba.ua

Додаткову інформацію щодо партнерських пропозицій Ви можете отримати в Секретаріаті Асоціації правників України за тел.: +380 (44) 492-88-48 або e-mail: komitet@uba.ua. Контактна особа — **Ганна Сухоставець**.

ПРИВІЛЕЇ ДЛЯ ПАРТНЕРІВ

ПРИВІЛЕЇ ПАРТНЕРА / СТАТУС ПАРТНЕРА	ГЕНЕРАЛЬНИЙ ПАРТНЕР	ПАРТНЕР
Реклама в брошурі з зазначенням статусу партнера	1 шпальта	1/2 шпальти
Особливе розміщення логотипу на обкладинці брошури виїзного засідання	✓	—
Звичайне розміщення логотипу на обкладинці брошури виїзного засідання	—	✓
Логотип з зазначенням статусу партнера у рекламних матеріалах виїзного Засідання	✓	✓
Участь представників партнера виїзного засідання безкоштовно	2 особи	1 особа
Розповсюдження промо-матеріалів партнера під час проведення виїзного Засідання	✓	✓
Розміщення іміджевого матеріалу у «Віснику АПУ»	1 шпальта	1/2 шпальти
Згадування у пост-релізах виїзного засідання АПУ з зазначенням статусу партнера	✓	✓
Розсилки рекламної інформації по списку учасників виїзного Засідання	2 розсилки	—
Логотип з зазначенням статусу партнера на сайті АПУ (сторінка виїзного засідання)	✓	✓
Диплом з зазначенням статусу партнера	✓	✓
ВАРТІСТЬ «ПАКЕТУ»	5 000 грн	2 000 грн